متوسطة زيان الجيلالي و أبناءه  - وادي رهيو -                                   17 /  05 / 2009                                                         
الإختبار الثالث في مادة الرياضيات
المستوى : رابعة متوسط                                                               المدة : ساعتان

التمرين الأول :

ليكن العددان   A و  B  حيث  : 
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1 ) أكتب العدد  A  على شكل  
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2 ) اجعل مقام العدد  B  ناطقا .

التمرين الثاني : 

لتكن العبارة الجبرية  E حيث :  
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1 ) حل العبارة  E  إلى جداء عاملين .

2 ) حل المعادلة  E = 0   .

التمرين الثالث :

تم إحصاء عدد الأولاد لدى 32 عامل من مصالح بلدية وادي رهيو فكانت النتائج كما يلي :
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	5
	4
	عدد العمال ( التكرارات )

	
	
	
	
	
	
	التكرار المجمع المتزايد ( الصاعد )


1 ) أتمم الجدول .
2 ) أوجد مدى هذه السلسلة  .

3 ) ما هو منوال هذه السلسلة  ؟ 

4 ) أوجد التواتر المجمع المتزايد للفئة ذات  10  أولاد .

التمرين الرابع :

المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس 
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1 ) علم النقط 
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2 ) أحسب الطول  
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3 ) إذا علمت أن  : 
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  بين أن المثلث  
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 قائم في  
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4 ) أوجد إحداثيتي النقطة  
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 منتصف القطعة 
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المسألة : ( 08 نقاط )
يعرض نادي رياضي على زبائنه صيغتين للدفع كالآتي :

· الصيغة الأولى : دفع  
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 مقابل كل حصة .

· الصيغة الثانية : دفع 
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 مقابل كل حصة مع اشتراك شهري قدره  
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1 ) يريد هشام المشاركة في 10 حصص في الشهر فكم سيدفع في كل صيغة ؟
2 ) نسمي 
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 عدد الحصص في الشهر ، عبر بدلالة  
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 عن المبلغ المدفوع  
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 بالصيغتين .

3 ) مثل في معلم متعامد و متجانس الدالتين  
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  و ذلك بعد حساب 
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4 ) حل حسابيا المعادلة  
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  ثم فسر النتيجة .
5 ) حل المتراجحة  
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6 ) في حالة  10 حصص تدريبية ، أي الصيغتين أفضل ؟
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